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Scrivi 'equazione della parabola, con asse parallelo all’asse y e concavita rivolta verso il basso, passante per

'origine e per A(l; g ) e con vertice sulla retta di equazione y = 2x — 6. [y =—
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CU8 a. Scrivile equazioni delle parabole, della forma y = ax? + bx + 4, tangenti all’asse delle ascisse e aventi, nel
=% 7 punto di ascissa 3, la tangente di coefficiente angolare 2.
b. Determinal'equazione della retta parallela all'asse delle ascisse che forma con le tangenti alle parabole nel
loro punto di ascissa x = 0 un triangolo di area 32.
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